3AJIAHUSA JIJI1 CAMOCTOSITEJIBHOM ITOJAIOTOBKU
K TECTY 110 JUODPEPEHIIMAJIbHBIM YPABHEHUAM

Caenute nannoe auddepeHIManbHOe yPaBHEHUE K YPABHEHUIO C Pa3IENAIONMMUC
TepeMeHHBIME | perunte ero: Y’ =cos(y—X).

. Pemute 3agauy Ko

, 1
y+ytgx= , y(0)=1.
oS X

. Yxaxute QyHIaMEHTAIbHYI0 COBOKYITHOCTh PEIICHUH U 00IIIee pelIeHne JaHHOTO
g depeHInaTbHOTO YPaBHEHHUS:

yV _6y|V +9ym — 0 .
. Haiimure obmiee pemenue nanHOro qudGepeHIHaTLHOTO YPAaBHCHHMS:
y"—4y' +8y =e”* +sin2X +e” sin 2X.

. IIpoBepbTe ¢ TIOMOIIBIO ONpPEAETUTENSE BPOHCKOT0, ABISETCS 1M IaHHAs CHCTEMA
(bYHKIHMI JTHHEHHO HE3aBUCUMOM: X, ", Xe™.

. Iloctponite pynkuuto Ko u 3anumunre ¢ ee momMolpko o01iee penieHne ypaBHEeHUs
yIV + y” =X.

. [loHmkast mopsnOK ypaBHEHMsI, HOJIYUUTE YpaBHEHUE MIEPBOTO MOPSIIKA:

2xy*(xy" +y)+1=0.

. Pemmre 3anauy Komu

X=2X+Y,
y =3x+4y,
x(0) =0,

y(0)=1.



